
合計 238

８0歳以上 6

７0歳代 37

６0歳代 62

５0歳代 67

４0歳代 50

３0歳代 16

20歳代 0

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 9.3%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「下水汚泥の肥料利用」

募集期間
２０２５年７月１８日（金）
　　　　　　　～
２０２５年７月２２日（火）

対象者数 2,570 回答者数 238

２０歳未満

0%
20歳代

0%

３0歳代

7%

４0歳代

21%

５0歳代

28%

６0歳代

26%

７0歳代

16%

８0歳以上

2%



合計 238

市外 4

不明・無回答 3

市内 231

地区 件数

回答者の地区

女性 132

合計 238

無回答・不明 6

男性 100

回答者の性別
性別 件数

「下水汚泥の肥料利用」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

42%

女性

55%

無回答・不明 3%

市内

97%

市外

2%

不明・無回答 1%



　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

あなたは家庭菜園や畑などで食物や植物を
育てていますか？

47%の方が、家庭菜園や畑などで食物
や植物を育てています。

質問１

いいえ

はい

「下水汚泥の肥料利用」

112

125

はい

47%
いいえ

53%



はい 46

いいえ 191

81%の方が、下水汚泥由来の肥料があ
ることを知りませんでした。

選択肢 件数

あなたは下水汚泥由来の肥料があることを
知っていましたか？

「下水汚泥の肥料利用」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

はい

19%

いいえ

81%



はい 113

いいえ 124

48%の方が、下水汚泥肥料を使ってみ
たいと思っています。

選択肢 件数

あなたは下水汚泥肥料を使ってみたいと思
いますか？

「下水汚泥の肥料利用」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

はい

48%

いいえ

52%



はい 141

いいえ 97

59%の方が、下水汚泥由来の肥料で育
てた野菜やコメを購入したいと思ってい
ます。

選択肢 件数

あなたは下水汚泥由来の肥料で育てられた
野菜やコメを買いたいと思いますか？

「下水汚泥の肥料利用」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

はい

59%

いいえ

41%



「下水汚泥の肥料利用」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

下水汚泥肥料について、あなたがイメージ
するものに一番近い選択肢を選んでくださ
い。(複数回答可)

53.4%の方が、下水汚泥肥料に何が含
まれているか分からないので不安である
と答えました。
また、生育によさそう、値段が安そうな
どの好意的な回答も割合が高い結果と
なっています。

質問５

7.1%

11.8%

13.0%

18.5%

24.8%

31.9%

37.8%

53.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

使い勝手が悪そう

使い勝手がよさそう

イメージが無く、興味がない

値段が高そう

ニオイが出そう

値段が安そう

生育によさそう

何が含まれているかわからないの

で不安


